

# 潍坊夫妻将鸡蛋灌饼摊支到了地震灾区

王小伟、董福英夫妇与朋友购买3万余元物资,为灾区群众和救援人员送去温暖



王小伟、董福英夫妇在灾区制作鸡蛋灌饼。(受访者供图)

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 张沁)近日,一则暖心视频在网络热传,视频中,两名爱心人士正在甘肃地震灾区为救援人员免费制作鸡蛋灌饼。据悉,这对爱心人士是寒亭区开元街道东寺大集的商户王小伟、董福英夫妇。得知甘肃积石山6.2级地震的消息后,他们租了一辆厢货车,购买了3万余元物资,一行四人驱车30小时赶赴灾区,为灾区群众和救援人员送去一份温暖。

12月25日晚7时许,记者来到东寺大集,灯火通明的市场上,来往的顾客不少。在王小伟、董福英夫妇的摊位前,市场管理人员告诉记者,这个摊位的摊主几天前去甘肃地震灾区做鸡蛋灌饼了。

随后,记者电话联系到还在甘肃地震灾区的董福英。她告诉记者,自己和爱人在寒亭区做小吃生意已有10年时间。前几日得知甘肃地震的消息,看到很多武警官兵和救援人员赶赴一线,他们也想为救灾贡献一份绵薄之力。12月20日,夫妇二人找到同做小吃生意的一位朋友,三人一道紧急购买了鸡蛋、面粉、豆油等制作鸡蛋灌饼的原料以及棉被、棉大衣、卫生纸、矿泉水等物资,租了一辆厢货车,连同司机四人紧急赶赴灾区。30小时的车程后,他们来到甘肃省积石山县救援营地,第一时间将救援物资捐献给当地部门。

与此同时,他们支起摊位,免费为灾区群众和救援人员做鸡蛋灌饼、煮鸡蛋。每当遇到想付钱的



一行四人赶赴灾区,右一右二为王小伟、董福英夫妇。

人,董福英都会一边擀饼一边摇头说:“不要钱!”几天时间里,董福英夫妇早已记不清做了多少个鸡蛋灌饼,也记不清说了多少次“不要钱”,只忙着把热乎乎的鸡蛋灌饼递给灾区每一个需要的人。

“我儿子也是军人,看到现场救援人员夜以继日地忙碌,我非常敬佩又很心疼,唯一能做的就是为大家提供一些热汤热饭,送上一份温暖。”董福英表示,希望受灾群众早日渡过难关,重建幸福美好家园。

凡人善举 感动潍坊

## “蔬”送温暖



为表达对一线环卫工人的关怀,12月26日,奎文区人大常委会联合奎文区为民公益服务中心在奎文环卫党群服务中心开展“爱心白菜·‘蔬’送温暖”关爱环卫工人活动,为全区1253名环卫工人捐赠10000公斤白菜。

潍坊日报社全媒体记者 马宇琪

## 免费吃饺子



12月22日,潍坊东昊餐饮管理有限公司免费请坊子区150名环卫工人吃水饺,为他们送去温暖和关心。这已经是该公司连续第五年举办献爱心活动了。

潍坊东昊餐饮管理有限公司董事长李亚升表示,环卫工人是“城市美容师”,非常辛苦,希望更多爱心人士和企业加入关爱环卫工人的队伍。

潍坊日报社全媒体记者 马宇琪

## 情系环卫工



12月25日,由潍城区综合行政执法局、潍坊潍州市政工程有限公司、潍坊五岳热力有限公司联合举办的“情系环卫工人 温暖传递爱心”活动在潍坊潍州环卫有限公司举行,现场向环卫工人赠送了价值10万元的爱心物资,为环卫工人送上温暖与关怀。

潍坊日报社全媒体记者 郭超

# 退休老人社区图书馆里干起志愿者



志愿者为读者提供咨询服务。

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 刘燕 通讯员 李庆伟)12月26日,坊子煤矿离退休人员服务中心社区图书馆里,窗明几净、书香飘逸,志愿者们正在整理书籍、为读者提供咨询服务,忙得不亦乐乎。

记者了解到,坊子煤矿离退休人员服务中心社区图书馆自从成立以来,便开始招募志愿者,广大离退休人员积极报名参与。目前,社区图书馆内每天都有两名志愿者,为读者提供咨询、借阅、卫生保洁等服务,有效缓解了社区图书馆人员不足的压力。

经过培训,目前已有十多名志愿者走上图书馆的服务岗位,发挥余热,老有所为,老有所乐。“干完活后,我们还能坐下来读读书,老年生活过得丰富多彩,有滋有味。”68岁的志愿者刘秀兰说。